
6

Jegyzőkönyv

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. február 24-én 15.00 h
kezdettel a Művelődési Ház tanácskozótermében (Balatonberény, Kossuth tér 1.) megtartott
nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Horváth László polgármester,
Horváth Péter alpolgármester,
Gulyás József Ottó képviselő,
Ifi Béla képviselő,
Kiss Ferenc képviselő,
Osvald Bálint képviselő,
Ott György képviselő

Tanácskozási joggal jelen vannak: Schenk István jegyző,
Darvasné Süte Julianna pénzügyi vezető,
Osvald János GAMESZ vezető,
Barjákné Martin Judit intézményvezető,
Petkess Kornélné intézményvezető,
Darvas Éva igazgatási előadó

Horváth László polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés
határozatképes; a 8 fő települési képviselőből 7 fő megjelent. Igazoltan Zibák Istvánné maradt
távol. Jegyzőkönyv vezetésére felkéri Kissné Bejczi Éva köztisztviselőt. Napirendekre a
meghívó szerint tesz javaslatot azzal az eltéréssel, hogy a második napirendet most ne
tárgyalják meg, ezt halasszák egy másik időpontra.

A Képviselő-testület – 6 igen, 1 ellene szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

18/2010.(II.24.) határozat
1. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, beszámoló a két ülés
között végzett munkáról, fontosabb intézkedésekről
Előadó: Horváth László polgármester

2. Balatonberény Község Önkormányzat 2010. évi költségvetésének elfogadása
Előadó: Horváth László polgármester, Darvasné Süte Julianna pénzügyi vezető

3. Balatonkeresztúri Alapszolgáltatási Központ 2009. évi beszámoló
elszámolásának és 2010. évi költségvetésének elfogadása
Előadó: Petkess Kornélné intézményvezető

4. A szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 3/2009. (II.25.) rendelet
módosítása
Előadó: Schenk István jegyző

5. 1997. évi C. tv. alapján a Szavazatszámláló Bizottság tagjainak megválasztása



Előadó: Schenk István jegyző

6. Magyar Tenger Vizisport Egyesület és az Önkormányzat között kötendő bérleti
szerződésről
Előadó: Horváth László polgármester

7. a) Marcali Kistérségi Társulás orvosi ügyelet pénzügyi feltételeinek módosítása,
b) Marcali Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

Előadó: Horváth László polgármester

8. Egyebek.
9. Zárt ülés.

Határidő: 2010. február 24.
Felelős: Horváth László polgármester

1. Napirend.
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, beszámoló a két ülés között
végzett munkáról, fontosabb intézkedésekről. (jelentés a jkv.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester ismerteti a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról készült
jelentést. (Kérdés, hozzászólás nem volt.)

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

19/2010.(II.24.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok
végrehajtásáról készült jelentést elfogadta.

Határidő: 2010.február 24.
Felelős: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester a két ülés közti munkáról a beszámolóját szóban teszi meg:
- Február hónap az önkormányzat 2010. évi költségvetésének, valamint az erről
szóló rendelet előkészítésével telt el. A költségvetésünk keretszámait - a központi
támogatások hiánya miatt - az utolsó pillanatban sikerült összeállítani.
- A GAMESZ Szervezet átvilágításával kapcsolatos egyeztetések, rendeletek,
szabályzatok koordinálása hamarosan befejeződik. Várhatóan március első felében
kerül a Pénzügyi Bizottság elé.
- A vitorláskikötő építésével kapcsolatos kivitelezési munkafolyamatok
koordinálása és ütemezése folyik. A nagy mennyiségű kikotort iszap és hordalék
elhelyezése, szállítása fontos feladat, kiváltképp az üdülési idény építési tilalmai miatt.
- A hosszú téli időszak és a kiadós havazás miatti belvízveszély közvetlenül nem
fenyegeti a települést, azonban a mélyebben fekvő terülteken átmeneti problémákat
okozhat. Kérem a lakosságot jelezzék az ezzel kapcsolatos esetleges gondokat az
önkormányzat műszaki ügyintézőjénél. Ha lehetséges megpróbáljuk orvosolni a
rendelkezésünkre álló gépekkel.



- Február 6-án tartotta az Önkéntes Polgárőr és Tűzoltó Egyesület az évi
közgyűlését. Az Önkormányzat nevében köszönetemet fejezem ki az Egyesület
tagjainak a bűn- és bűnmegelőzési tevékenység terén kifejtett munkájukért és azon
feladatokért melyet az önkormányzati rendezvények érdekében végeztek. Külön
köszönjük Kiss Ferenc egyesület elnöke és Orsós György önkéntes tűzoltó
parancsnoknak a kitűnő és eredményes munkájukat.
- Tisztelettel köszöntjük településünkön Apagyi Mária zongoraművészt és Dr.
Lantos Ferenc képzőművészt akik februártól állandó lakosok Balatonberényben.
Tapasztalatukra, szakmai, művészeti munkásságuk eredményeire a jövőben – ahogy
eddig is – igényt tart önkormányzatunk.
- (Végül ismerteti, az önkormányzat különböző számláin rendelkezésre álló
pénzösszegek állását; pályázati fejlesztési számláján 5.097.094,- Ft, helyi védettség
számlán 2.011.407,- Ft, az önkormányzati 5.572.133,- Ft) összeg áll rendelkezésre.
Összesen jelenleg az önkormányzat pénzkészlete 16.645.507,- Ft.

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal - az alábbi határozatot hozza.

20/2010.(II.24.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a két ülés között végzett munkáról,
fontosabb intézkedésekről szóló beszámolót elfogadta.

Határidő: 2010. február 24.
Felelős: Horváth László polgármester

2. Napirend.
Balatonberény Község Önkormányzat 2010. évi költségvetésének elfogadása
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester elmondja, hogy február hónap az Önkormányzat 2010. évi
költségvetésének összeállításával telt el, melyet a Pénzügyi Bizottság 3 fordulóban tárgyalt,
leegyeztetve az intézményvezetőkkel. Az összeállítás során nagy gondot okozott a központi
pénzeszközök elvonása.
(Ismerteti az írásos előterjesztést.)

Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke röviden ismerteti a főbb számadatokat, különös tekintettel
intézményenként a bérjellegű-, valamint dologi kiadásokat. A bizottság javasolja az
Önkormányzat 2010. évi költségvetésének elfogadását.

A Képviselő-testület – 6 igen, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza.

21/2010.(II.24.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2010. évi költségvetését
jóváhagyja.

Határidő: 2010. február 24.
Felelős: Horváth László polgármester



Horváth László polgármester - a Képviselő-testületnek a civil szervezetek 2010. évre adott
önkormányzati támogatási összegeit is meg kell szavazni. Elmondja, hogy az idén nem tudták
emelni a támogatási összegek nagyságát, ezek a tavalyi szinten maradtak. Megkéri Horváth
Péter alpolgármestert és Kiss Ferenc képviselőt, hogy az őket érintő szavazásban ne vegyenek
részt.

22/2010.(II.24.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete
1. 7 igen egybehangzó szavazattal a Vöröskereszt Alapszervezetet 130.000,- Ft
2. 7 igen egybehangzó szavazattal a Nyugdíjasklubot 270.000,- Ft
3. 7 igen egybehangzó szavazattal a Vízi Úttörők helyi szervezetét 80.000,- Ft
4. 7 igen egybehangzó szavazattal az Ifjúsági Klubot 50.000,- Ft
5. 6 igen egybehangzó szavazattal

a Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesületet 700.000,- Ft
6. 6 igen egybehangzó szavazattal

a Balatonberényi Turisztikai Egyesületet 620.000,- Ft
7. 7 igen egybehangzó szavazattal a Sport Egyesületet 3.600.000,- Ft
8. 7 igen egybehangzó szavazattal

a Nők a Balatonért Egyesületet 120.000,- Ft
támogatásban részesítette

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testületet – 7 igen egybehangzó szavazattal
a polgármesteri keretet 2010. évre 270.000,- Ft
összegben állapította meg.

Határidő: 2010. február 24.
Felelős: Horváth László polgármester

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi rendeletét alkotja.

Balatonberény Község Önkormányzat
Képviselő-testületének

2/2010.(II.24.) Rendelete
Balatonberény Község Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről.

(rendelet a jkv.mellékletét képezi)

3. Napirend.
Balatonkeresztúri Alapszolgáltató Központ 2009.évi beszámoló elszámolásának és 2010.
évi költségvetésének elfogadása (írásos anyag a jkv.mellékletét képezi)

Petkess Kornélné Balatonkeresztúri Alapszolgáltatási Központ vezetője ismerteti az
Alapszolgáltatási Központ Balatonberényre vonatkozó főbb számadatokat. (Beszámoló,
költségvetés a jkv.mellékletét képezi.) Balatonberény községnek 2010. évben 4.883.000,- Ft



összeget kell utalni időarányosan a balatonkeresztúri Önkormányzat számlájára. Elmondja,
hogy a tervezésnél igyekeztek a tavalyi szinten maradni. Ez egy kicsit a módosulhat az év
folyamán a következők miatt: május hónapban változnak a térítési díjak, emelkedhetnek az
energiaköltségek (víz,villany,gáz).

Osvald Bálint képviselő – a beszámolót és a költségvetést Szociális Bizottság megtárgyalta,
elfogadásra javasolja. Az önkormányzatnak az idén jóval több összeget kell hozzátenni mint
eddig.

Petkess Kornélné intézményvezető kérdésre elmondja, hogy a házi jelzőrendszeres szolgálat
már 2 hónapja nem működik, mivel csődbe jutott az a cég, aki ezt eddig üzemeltette. Most
kistérségen belül adódott egy pályázat, kb. egy hónap múlva lesz a pályázat
eredményhirdetése. A készülékek addig kint maradnak. Balatonberényben 24 db készülék van.
Beszélt a Polgárőrség vezetőjével aki ígéretet tett arra, hogy amíg a rendszer nem működik az
idős emberekre jobban odafigyelnek.

Horváth László polgármester szavazásra teszi fel, hogy az Alapszolgáltatási Központ 2009.
évi beszámolóját és a 2010. évi költségvetését elfogadják-e?

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

23/2010.(II.24.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonkeresztúri
Alapszolgáltatási Központ 2009. évi beszámolóját és 2010. évi költségvetését jóváhagyta.

Határidő: 2010. február 24.
Felelős: Horváth László polgármester

4. Napirend.
A szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 3/2009.(II.25.) rendelet módosítása
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Schenk István jegyző ismerteti az előterjesztést. (Rendeletünket sok helyen kellett változtatni,
módosítani, mivel a szociális törvény is változott, valamint az elmúlt egy év alatt a szociális
ügyintézés tapasztalatait, problémáit próbálták beleépíteni.

Darvas Éva igazgatási előadó ismerteti a rendeletben történt főbb változásokat.
(rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Osvald Bálint képviselő – szociális bizottsági ülésen volt a bizottságnak egy javaslata, melyet
javasolnak, hogy kerüljön a rendeletben átvezetésre: „A temetési segély összege a helyben
szokásos legolcsóbb temetési költség legalább 10 %-a. A helyben szokásos legolcsóbb
temetési költség 200.000,- Ft.” A 40.000,- Ft-os összeghatár kerüljön ki belőle. A bizottság a
rendeletet elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.



24/2010.(II.24.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális ellátásokról szóló helyi
rendeletet az elhangzott módosítással elfogadja.
E rendelet 2010. március 1-vel lép életbe, ezzel egyidejűleg hatályát veszti a 3/2009.(II.25.)
rendelet.

Határidő: 2010.március 1.
Felelős: Horváth László polgármester

A Képviselő-testület -7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi rendeletet alkotja.

Balatonberény Község Önkormányzat
Képviselő-testületének

3/2010.(II.24.) Rendelete

A szociális ellátások helyi szabályozásáról

(rendelet a jkv.mellékletét képezi)

5. Napirend.
1997. évi C. tv. alapján a szavazatszámláló bizottságok tagjainak megválasztása
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Schenk István jegyző ismerteti az előterjesztést.
(Kérdés, hozzászólás nem volt.)

Horváth László polgármester ismerteti a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület - 6 igen, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza.

25/2010.(II.24.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Választási eljárásról szóló 1997.
évi C. tv. 23.§.(1) bekezdése alapján a szavazatszámláló bizottsági tagokat, póttagokat az
alábbi összetételben választja meg:

Balatonberény 001. szavazókör
Szavazatszámláló bizottsági tag:

Tagok:
Garainé Móricz Bernadett, Balatonberény, Béke u. 5/A.



Sifterné Horváth Ágnes, Balatonberény, Bajcsy Zs.u.29.
Lukács Ferenc, Balatonberény, Kodály Zoltán u. 12.

Póttagok:
Barjákné Martin Judit, Balatonberény, Kossuth L.u.151.
Szvoboda Jánosné, Balatonberény, Táncsics M.u. 28.
Ferenczi Zoltán, Balatonberény, Kodály Z.u.8.
Mészárosné Barják Gizella, Balatonberény, Kossuth L.u. 126.

Balatonberény (Kossuth tér 1.) 002. sz. szavazókör
Szavazatszámláló bizottság

Tagok:
Kovács Ilona, Balatonberény, Ady Endre u. 4.
Ángyán Veronika, Balatonberény, Szabadság u.9.
Percz Jánosné, Balatonberény, Ady E.u. 40.

Póttagok:
Megyeri Gyuláné, Balatonberény, Kossuth L.u.92.
Iván Katalin, Balatonberény, József A.u.12/A.

Amennyiben a későbbiekben önkormányzati választások keretében kisebbségi önkormányzati
képviselő választására is sor kerül, a szavazatszámláló bizottsági póttagok igény szerinti része
a kisebbségi szavazatszámláló bizottság tagjaként is megválasztásra kerül.

Felkéri Horváth László polgármestert, hogy az eskütétel lebonyolításáról gondoskodjon.
Felkéri Schenk István Helyi Választási Iroda vezetőjét, hogy az eskütétel után a bizottsági
alakuló ülések előkészítéséről és megtartásáról gondoskodjon.

Határidő: 8 nap
Felelős: Horváth László polgármester

6. Napirend.
Magyar Tenger Vizisport Egyesület és az Önkormányzat között kötendő bérleti
szerződésről
(kérelem a jkv.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester – elmondja, hogy a Magyar Tenger Vízisport Egyesület
kérelmét a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta. Javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a bérleti
szerződést az Egyesülettel 10 éves időtartamra kösse meg.

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

26/2010.(II.24.) határozat



Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert,
hogy a Magyar Tenger Vízisport Egyesülettel (Balatonberény, Kossuth tér 1.) kérelmüknek
megfelelően 10 évre (2020-ig) a bérleti szerződést kösse meg.

Határidő: 2010. március 31.
Felelős: Horváth László polgármester

7. Napirend.
a) Marcali Kistérségi Társulás orvosi ügyelet pénzügyi feltételeinek módosítása,
b) Marcali Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának
módosítása
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester ismerteti az előterjesztést.

Ifi Béla képviselő megkérdezi a határozati javaslat 2.b) pontjában foglalt szankcionálást ki
állapítja meg? (Mikor indokolt, mikor nem.) Erről a lakosságot tájékoztatni kellene.

Horváth László polgármester – ez ügyben beszélt illetékessel, majd ezt közölni fogják velünk.
Amennyiben a határozati javaslattal egyetértenek, kéri kézfeltartással szavazzanak.

A Képviselő-testület – 5 igen, 2 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza.

27/2010.(II.24.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Marcali Többcélú Kistérségi
Társulástól érkezett előterjesztés javaslatokat megtárgyalta, azok tartalmával változtatás
nélkül egyetért az alábbiak szerint:

1. A Marcali Kistérség Többcélú Társulási Megállapodást az előterjesztésben
ismertetett tartalommal elfogadta, egyben felkéri Horváth László polgármestert és
Schenk István jegyzőt a Társulási Megállapodás aláírására.

2. Marcali Kistérségi Többcélú társulás társulási Tanácsa által hozott 2010. évi
költségvetésének elfogadására vonatkozó 9/2010.(II.12.) számú határozattal
egyetértésben

a) az orvosi ügyeletet ellátó orvosok óradíjának 100 Ft-tal történő
megemelését elfogadja, felkéri a pénzügyi vezetőt, hogy a módosított összeg
az önkormányzat költségvetésébe beépítésre kerüljön,

b) az orvosi ügyelet indokolatlan igénybevételének szankcionálására
esetenként 1000 Ft díj bevezetésével egyetért.

Határidő: 8 nap (határozat közlésére)
Felelős: Horváth László polgármester



8. Egyebek.

8/1. Horváth László polgármester elmondja, hogy levélben megkereste a Vas Megyei
Közgyűlés Elnökét Kovács Ferenc urat azzal kapcsolatban, hogy mi lesz a balatonberényi
üdülőjük sorsa a jövőre vonatkozóan.
Erre a választ megkapta, melyet felolvas a Képviselő-testületnek (levél a jkv.mellékletét
képezi).

8/2. Horváth László polgármester elmondja, hogy 2009. év nyarán több nyaralótulajdonos
kereste meg önkormányzatunkat, hogy tegyünk lépéseket a T-Com felé, hogy a vezeték
nélküli internet minősége javuljon. Erre a T-Com képviselői megkerestek bennünket,
elmondták, hogy a meglévő átjátszó állomást nem tudják bővíteni, így nem is lesz jelentős
javulás. Az volt a kérésük, hogy jelöljünk ki egy önkormányzati ingatlant, az Irányi Dániel
utcától északra eső területen ahová 30 m magas adó-vevő tornyot építhetnének. Közöltük,
hogy ilyen ingatlanunk nincs, legyen az ő gondjuk a szolgáltatás megoldása, minőségének
javítása. Ez nem az önkormányzat dolga. Szerintünk sem építészeti, sem tájképi szempontból
nem támogatható ilyen jellegű adótorony építése az üdülőterületen. Nem is beszélve az
esetleges surgárzási ártalmakról. Javasolja, hogy a Képviselő-testület ilyen jellegű építmény
megépítését ne támogassa.

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

28/2010.(II.24.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete nem támogatja a T-Com azon
jellegű kérését, hogy Balatonberény község területén az Irányi Dániel utcától északra eső
önkormányzati területen a vezeték nélküli internet vétel minőségét javító adótornyot létesítsen.
Felhatalmazza a polgármestert a határozat közlésére.

Határidő: 8 nap (közlésre)
Felelős: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester tájékoztatja a lakosságot, hogy a tél folyamán keletkezett
kátyukat ki fogják javítani heteken belül. Már most elkezdik a javításokat a községben.
Képviselői kérdésre elmondja, hogy a Vízügytől kaptunk tájékoztatást a héten, hogy a Balaton
vízszintje 114 cm, normál 110 cm helyett.

Horváth László polgármester az ülést 17.00 órakor bezárja, hátralévő napirendek
megtárgyalására zárt ülést rendel el.

Kmft.

Horváth László Schenk István
polgármester jegyző




